



Градски завод за геронтологију и палијативно збрињавање, Београд
11000 Београд, Краља Милутина 52, Република Србија
телефон: 011 2067-800 факс: 011 2067-817
e-mail: IGHTC02@beotel.rs www.gerontology.co.rs

Република Србија
ГРАДСКИ ЗАВОД ЗА ГЕРОНТОЛОГИЈУ
И ПАЛИЈАТИВНО ЗБРИЊАВАЊЕ
Бр. 737/1
03.04.2017
БЕОГРАД

Предмет: Одговори на питања достављена дана 31.03.2017.године потенцијалног понуђача у вези са јавном набавком бр. 01/2017-медицинска опрема, партија 3-холтер мониторинг крвног притиска

1. "Ставка 5 - Да ли је за Наручиоца прихватљиво да се понуди апарат који користи до 4 пуњиве батерије? Апарат са 4 пуњиве батерије има знатно већи радни капацитет од 500 мерења, или 5 дана континуалног мониторинга крвног притиска и пулса."

Одговор: Наручилац је при дефинисању листе минималних техничких карактеристика за партију бр. 3: холтер мониторинг крвног притиска под тачком 5 захтевао да апарат користи до 2 пуњиве батерије. Разлог је мања маса апарата (комотан за ношење од стране пацијента), а са циљем боље функционалности особља у раду са апаратом. Наручилац остаје при своме захтеву и неће мењати кон.документацију у наведеној тачки.

2. Да ли прихватате апарат чија је брзина испумпавања манжетне у распону од 1-5mmHg/s?

Одговор: Наручилац је при дефинисању листе минималних техничких карактеристика за партију бр. 3: холтер мониторинг крвног притиска под тачком 7 захтевао да брзина испумпавања манжетне буде подесива у распону од 2 до 8 mmHg/s. Наручилац ће прихватити све понуде где се нуде апарати са наведеним или већим опсегом брзине испумпавања манжетне. За наручиоца је важно да доња граница опсега не буде већа од 2, а горња граница опсега да не буде мања од 8 mmHg/s. Наручилац остаје при своме захтеву и неће мењати кон.документацију у наведеној тачки.

3. Ставка 9 - "подешавање интервала за мерење притиска од 5-120мин".Да ли прихватате апарат код кога се интервал за мерење притиска може повећавати по 5 мин почевши од 5мин, па 10, 15, 20 мин...?

Одговор: Наручилац је при дефинисању листе минималних техничких карактеристика за партију бр. 3: холтер мониторинг крвног притиска под тачком 9 захтевао да подешавање интервала за мерење притиска буде од 5 до 120 минута. Наручилац ће прихватити све понуде где се нуде апарати са наведеним или већим опсегом интервала за мерење притиска. За наручиоца је важно да доња граница опсега не буде већа од 5, а горња граница опсега да не буде мања од 120 минута. Корак за селекцију временског интервала може бити 5 минута, али је битно да са тим кораком покрива цео тражени опсег или шире. Наручилац остаје при своме захтеву и неће мењати кон.документацију у наведеној тачки.

С поштовањем,

Чланови Комисије:

Goran Popovic
Др Горан Поповић, председник

dr. Marina Peshij-Prokić
Прим.мр sc. др Марина Пешић-Прокић

Zoran Milić
Зоран Милић, в. физиотерапеут

Katica Ignjatović
Катица Игњатовић, дипл.ек.

Rade Tatalović
Раде Таталовић, дипл.правник